[image: image1.jpg]



Бажаю успіху і сподіваюсь, повернення до школи буде легким!





Завдання № 8





Вирази можна розв’язати , міркуючи письмово ( з проміжними діями)  або усно. Наприклад, 


27 · 3 = 20 · 3 + 7 · 3 = 81


або 27 · 3 = 81


5 · 68 = 5 · 60 + 5 · 8 = 340 або 5 · 68 = 340 





32 · 4  = 


25· 6  = 


16 · 7 = 


42 · 8 = 


75 · 8 =


38 · 6 =


62 · 4 =


48 · 8 =


49 · 7 = 


53 · 7 =


64 · 6 =


75 · 7 =


3 · 64 =


4 · 76 =


8 · 28 =


3 · 85 =


27 · 6 =


58 · 9 =


82 · 7=


7 · 63 =


8 · 48 =


53 · 5 =


74 · 9 =


7 · 65 =


3 · 84 =


5 · 38 =


62 · 6 =


37 · 4 =





320 : 4 = 


420 : 6 = 


420 : 60=


280 : 4 =


360 : 40 =


810 : 9 =


450 : 50 =


540 : 9= 


540 : 90 =


420 : 70 = 


630 : 9 = 


720 : 9 =


560 : 80 =


420 : 7 = 


480 : 80 = 


210 : 70 = 


350 : 7 =


350 : 50–


240 : 40 =


810 : 9 =


450 : 5 =


420 : 60 =


630 : 70 =


280 : 70 =


320 : 4 =


720 : 80 =


720 : 9 =


540 : 9 =


640 : 8 = 


540 : 90 =


560 : 70 =


540 : 60 =


350 : 7=


300 : 6 =


300 : 60 =


300 : 5 = 


270 : 30 =





40 · 6 =


30 · 5 =


70 · 4 =


50 · 8 =


90 · 4 = 


30 · 7 =


60 · 8 =


6 · 30 =


80 · 4 =


8 · 60 =


70 · 7 =


30 · 9 =


50 · 9 =


7 · 80 =


9 · 40 =


2 · 90 =


6 · 50 =


70 · 6=


80 · 7 =


60 · 6=


70 · 5 =


20 · 8=


50 · 7 =


70 · 9=


80 · 4=


40 · 9=


6 · 70 =


4 · 40 =


6 · 40 =


9 · 90 =


70 · 9 =


80 · 8 =


9 · 80 =


70 · 8=


90 · 4=


2 · 60 =


7 · 60 =





300 : 3  = 


700 : 10 = 


800 : 4 = 


800 : 100 = 


200 : 2 =


40 · 10 =


90 · 10 =


2 · 100 =


5 · 10 = 


20 · 3 =


60 · 10 =


10 · 70 =


100 · 8 =


30 · 20 =


40 · 3 =


20 · 40 =


3 · 300 =


4 · 20 =


4 · 200 =


300 · 2 =


30 · 2 =


300 · 3 =


600 : 2 =


800 : 20 =


900 : 30 =


700 : 100 =


800 : 400 =


600 : 30 =


700 : 7 =


200 : 20 =


900 : 300 =


400 : 200 =


400 : 0 =


600 : 600 =


300 · 1 =


600 : 1 =


300 : 100 =





Робота виконана __________________________________________








